
『脱毛サロンの選び方』口コミと値段を重視。
次に選ぶなら予約もポイント！
脱毛経験者・女性125人に脱毛サロンを選ぶ時のポイントを調査

脱毛に関するノウハウサイト『NII-NA［ニーナ］』を運営するNII-
NA編集部では、脱毛サロン利用者125名を対象に、脱毛サロンの選び方に関する調査を行いました
。

＜対象＞
女性 125名

＜調査方法＞
インターネット調査

＜調査期間＞
2017年5月17日  ～2017年5月19日  

＜調査内容＞
Q．脱毛サロンの選んだ時のポイント
Q．脱毛サロンの選んだ時の最にもっとも重要視したポイント
Q．脱毛サロンの選ぶ際に、何店舗に実際にいかれましたか？
Q．脱毛サロンを探す時に参考にした情報源
Q．脱毛サロンを探す時に参考にした情報で、もっとも重要だったものを教えてください。
Q．クチコミサイトで、チェックした内容
Q．もし次に、脱毛サロンを選ぶとしたら、どの点を重視しますか？

＜結果サマリ＞
●脱毛サロン選びは、ホームページと口コミサイトが主な情報源で行われる。

●脱毛サロンを選ぶ前に、店舗来訪しなかったという回答が4人に1人。
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●脱毛サロンを選んだポイントは、料金とキャンペーンが上位。

●最終的な選択ポイントを1つ選ぶと、料金に加えて、口コミ・評判の良さが上位になった。

●次に選ぶ時のポイントは、料金に加えて、予約の取りやすさが2位となった。

サイト上では詳しい回答や回答者のフリーコメントを多数掲載しています！
口コミと値段を重視！？みんなが脱毛サロンを選ぶ時のポイントはこれ！
http://nii-na.com/matome/277/

＜その他、ニーナ脱毛調査＞
●男性147人にアンケート！女性のハイジニーナ、VIO脱毛に関する意識調査
http://nii-na.com/matome/240/

●ジューンブライド目前！ブライダル脱毛に関するアンケート
http://nii-na.com/matome/210/

●【女性102人が回答】私たちの脱毛失敗体験！
http://nii-na.com/matome/198/

●「女なのにヒゲ生えてる」「女として終わってる」、など215人が回答
ムダ毛・脱毛、男性のイラッとした発言50連発！
http://nii-na.com/matome/188/

●20代男性100人にアンケート！
20代男性が「夏の女性のムダ毛」で気になる1位はワキ、2位は脚、3位は意外な場所！？
http://nii-na.com/matome/180/

●脱毛部位の1位はやっぱりワキ！2位は意外にも・・・
【2017年の夏の脱毛計画】
http://nii-na.com/matome/181/

●意外？！女性が気にする男性のアノ毛
許せない男性のムダ毛の1位は鼻毛、2位は意外なアノ毛！女性152人に緊急アンケート！
http://nii-na.com/matome/169/

■『NII-NA』とは
『NII-
NA』は、「綺麗になる、失敗しない脱毛」をコンセプトとする脱毛専門サイトです。モデルや読
者モデルとの脱毛トークから、脱毛に関するお金の話、サロン各社のキャンペーン情報、そして
、失敗しない脱毛ノウハウに至るまで、幅広い情報を紹介している、「脱毛で、綺麗になりたい
」方のための脱毛お役立ちサイトです。

脱毛なら『NII-NA』サイトURL： http://nii-na.com/
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